今年给杨柳树"打针" 明年有望不受飞絮骚扰

本报讯 昨日,市园林局召开全市杨柳飞絮治理动员暨培训大会,要求4月11日起对全市建成区内杨柳树雌株进行注药,以期解决每年春季漫天飞絮困扰市民的问题。"从之前郑州市动物园试验的结果看,今年注射,明年见效,明年市区有望告别杨柳飞絮。"市园林局规划建设处副处长仝群喜说。 郑报融媒记者 裴其娟 谷长乐

飞絮持续半月之久 带来消防、交通、健康等隐患

杨柳飞絮是杨柳雌株种子成熟后,带有冠毛的种子随风传播造成的,是植物生长发育过程中的一种自然现象,具有明显的季节性和周期性,杨柳飞絮从开始飘飞到结束一般会持续半月之久,高峰期一周左右,短期、轻微少量的飞絮对生产生活并不会造成明显的影响,但大量的飞絮会带来消防、交通、健康等方面的隐患和

危害。

为解决春季杨柳飞絮问题,3月 22日~23日,市园林局组织人员赴目前 国内杨柳飞絮控制技术研究领先的北京 市园林科学研究院学习,根据北京园林 科学研究院多年的研究成果,参考北京、 成果、苏州等城市的使用效果,我市决定 注射该研究院研制的花芽抑制剂对杨柳 飞絮进行防治。

"打针"试验效果明显 本月起在建成区推开

其作用原理是在树木雌株的花芽分化前注入药液,从而抑制杨柳树雌株花芽形成,达到控制翌年开花,减少飞絮。"2015年,郑州市动物园曾对园内的600多株杨树和100多株柳树注射过该药液,效果非常明显。"全群喜说。

日前,市政府已成立郑州市杨柳飞

絮防治工作领导小组,并确定把城市建成区作为今年杨柳飞絮防治工作重点,组织对各相关单位和各区人员进行分级分片技术培训,并要求按照属地管理的原则,从4月11日至5月20日,各相关单位完成城市建成区内数万株杨柳树雌株的注药工作。

足不出户 微信上也能办 ETC

本报讯 经过ETC 车道秒过、堵在人工车道 龟移、去网点安装需时间……这可能是困扰一些 车友始终没有安装ETC 的切身体会。现在这种情况将彻底改变,你只需打开微信,通过"发现一小程序"搜索"ETC生活",就可实现足不出户上门安装服务,不但可以微信后付费,而且同样可以享受最低九五折的优惠。



记者从省交通厅获悉,为推动"互联网+ETC"的融合,河南ETC发行单位中原通联合微信充分调动腾讯征信、微信支付、腾讯优图、微信车主平台开发出ETC生活小程序。

相较于传统的 ETC 发行模式, ETC 生活小程序则具备以下明显的优势:

1.在线申请、快速高效。不论是免费 方式还是付费方式,ETC生活小程序打 破了ETC传统单一的发行渠道,用户只 需在线上传资料,即可快速高效完成申 请,节约办理时间。

2. 足不出户、一站式办理。传统的

ETC 办理方式较为耗时,用户使用 ETC 生活小程序则可"足不出户、车不出库, 一站式办理"。用户在线申请、提交订单 后,合作物流派送并上门安装。

3.多样化办理形式。ETC 生活小程序支持3种发行方式。一种免费方式,用户在线提交预约信息,银行收到信息联系用户免费办理,同时通行费还有折上折优惠。两种付费方式,用户可选择ETC+微信记账卡、ETC+储值卡两种方式。ETC+微信记账卡,支持先通行后付费,通行费则从绑定的微信账户扣取;ETC+储值卡,需要先充值

后通行,余额不足时需通过人工车道付费。

4.不停车缴费、无感通行。用户通过小程序成功办理ETC,高速通行可实现不停车缴费或微信免密代扣自动扣款,自动抬杆不停车通行。

5.灵活扣费、省时省力。通过小程序 办理 ETC 微信记账卡的用户,高速通行 费扣取方式更加灵活,可从用户绑定的 微信账户(零钱余额、信用卡和储蓄卡) 扣除,免除现金充值、缴纳排队、找零环 节,节约时间。

郑报融媒记者 李雪

"熊大"来郑州开酒店了?



图片来自网络

本报讯"快看!'熊大'站在经三路一高楼上"。近日,一张这样的趣图流传在郑州人的朋友圈里。

发帖者称,该图是经三路冰熊大酒店 楼顶标牌拆除场景,当时拆了一多半停 工了。

不少网友跟帖调侃道:"'熊大'?是 不是光头强给你拆了""酒店被'熊大'收 购了?""工人师傅皮一下很开心"……

昨天,记者从金水区执法局了解到, 这其实是拆除楼顶广告牌的一个瞬间,被 网友抓拍了。该广告牌在丰产路街道办 事处辖区属于违规标识牌,3月29日进行 拆除,当天没过夜就拆完。

"当时工人从两边拆,剩下中间两个字,估计被人抓拍了"。金水区执法局工作人员解释说。

目前,郑州市屋顶标识招牌整治工作 正在进行中。 **郑报融媒记者 谷长乐**

四个"熊孩子"玩鞭炮惹祸 家长们赔了两万八

本报讯 4个"熊孩子"贪玩放鞭炮引发火灾,点燃了地里的树苗和附近停放的一辆轿车。4月3日,惠济区法院审结这样一起财产损害赔偿纠纷,4个孩子的家长被判赔偿车损及树苗损失共计2.8万金元。

去年12月,9岁的常某放学后与3名同学在惠济区某村头空地放鞭炮,不慎引燃枯草,进而导致田地里的树苗和附近停放的一辆轿车被烧毁。后经鉴定及评估,造成直接经济损失2.8万余元。

法院认为,常某等4人在事发时均为不满10周岁的无民事行为能力人,在没有监护人在场的情况下玩火放炮、引燃烧毁车辆及树苗,依法应当对该损失承担赔偿责任。因不能确定具体侵权人,应当由各行为人承担连带赔偿责任。如未成年人自己有财产,先由其个人财产支付赔偿费用,个人财产不足的,则由各自监护人承担赔偿责任。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 李磊